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Highlights
•	Auch für Senioren abschließbar
•	Sofort Leistungen ohne Wartezeit
•	Keine Gesundheitsprüfung
•	Einfacher Online-Abschluss

Hier finden Sie die Leistungen der Deutschen KrebsVersicherung  
im Detail erklärt

Produkt-Steckbrief 

Information für unsere 
Vertriebspartner

Soforthilfe bis

10.000 €
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Eintrittsalter und Zielgruppe

Alter Versicherungsfähigkeit •	 Ab Geburt und bis ins hohe Alter für Senioren abschließbar

Zielgruppe / Versicherungsfähigkeit •	 Gesetzlich Krankenversicherte (Tarif 172 + 176)
•	 Privat Krankenvollversicherte (Tarif 176)

Besonderheiten

Alleine abschließbar •	 Ja

Wartezeit •	 Keine, das bedeutet sofort Leistungen

Mindestvertragslaufzeit •	 Zwei Versicherungsjahre

Kombinationen •	� Mit allen Tarifen der Deutschen AmbulantVersicherung kombinierbar, außer  
mit Tarif 510 bzw. 515

Spezielle Krebsvorsorge-Leistungen (Tarif 172)

Keine Gesundheitsprüfung •	 Ja

Erstattung bis zu Höchstsätzen 
der GOÄ •	 Ja

Krebsvorsorge allgemein,  
zum Beispiel:

•	 Hautkrebs-Screening mittels Auflichtmikroskopie oder Video-Dermatoskopie
•	 Darmkrebsvorsorge mittels Stuhlbluttest bzw. Darmspiegelung (Koloskopie)

Krebsvorsorge speziell für Frauen, 
zum Beispiel:

•	 Körperliche Untersuchung
•	 Großes Blutbild
•	 Sonographie von bis zu 4 inneren Organen
•	 Sonographie der Brust
•	 Mammographie (Röntgenuntersuchung der Brust)
•	 Schutzimpfung gegen Gebärmutterhalskrebs (HPV) ab 17 Jahre 
	 und unabhängig von einer bestehenden Empfehlung der STIKO

Krebsvorsorge speziell für Männer, 
zum Beispiel:

•	 Körperliche Untersuchung
•	 Großes Blutbild
•	 Sonographie von bis zu 4 inneren Organen
•	� Bestimmung des prostataspezifischen Antigens (PSA-Test) im Rahmen eines 		

Bluttests zur Früherkennung eines Prostata-Karzinoms

Präventionsmaßnahmen nach  
Vorleistung der GKV

•	 Stressbewältigungs- und Entspannungskurse
•	 Ernährungsberatung
•	 Raucherentwöhnung 

Leistungshöhe (Tarif 172)

Vorsorgeuntersuchungen 
und Schutzimpfungen

•	 100 % max. 1.000 € innerhalb von zwei aufeinanderfolgenden  
	 Versicherungsjahren
•	 Unabhängig von Altersgrenzen und Zeitabständen

In den ersten Jahren •	 Bis zu 250 € im 1. Versicherungsjahr
•	 Bis zu 500 € im 1.–2. Versicherungsjahr
•	 Ab dem 3. Versicherungsjahr entfällt die Summenbegrenzung

Produkt-Steckbrief  
Deutsche KrebsVersicherung
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Finanzielle Soforthilfe bei Krebs (Tarif 176)

Keine Gesundheitsprüfung Ja, durch unsere einfache Gesundheitserklärung:
Mir ist bekannt, dass kein Leistungsanspruch aus dem Tarif „Einmalleistung bei Krebs“ 
gegeben ist
•	� wenn eine der folgenden Krankheiten in den letzten 5 Jahren vor Antragstellung 

ärztlich diagnostiziert worden ist: Krebs (bösartige Neubildungen ohne  
nicht-melanotischen Hautkrebs), Hirntumor (auch gutartig) 

•	� wenn hinsichtlich der vorgenannten Erkrankungen eine Abklärung vor  
Antragstellung medizinisch indiziert, aber noch nicht abgeschlossen war

Verzicht des Münchener Verein auf 
ordentliches Kündigungsrecht

•	 Ja

Einmalleistung bei Krebs •	 Leistung bei bösartigen Neubildungen (ausgenommen „weißer Hautkrebs“)
•	 Leistung bei Hirntumoren (bös- oder gutartig)

Leistungshöhe •	 Stufenweise abschließbar in 500 €-Schritten
•	 Bis max. 10.000 €

Weiterführende Vorsorgeleistungen (Tarif 172)

Allgemeine Vorsorge, wie zum  
Beispiel:

•	 Helicobacter-Pylori-Test
•	 Schilddrüsen-Screening
•	� Glaukom-Vorsorge zur Früherkennung des Grünen Stars mittels Perimetrie, 		

Tonometrie und Gonioskopie
•	 Osteoporose-Vorsorge durch Bestimmung des Mineralgehaltes des Knochen- 
	 gerüsts (Osteodensitometrie)
•	� Hirnleistungs-Check zur Früherkennung einer Demenz mittels orientierender 		

Testuntersuchungen
•	� Schlaganfall-Vorsorge durch Messung der Strömungsverhältnisse mittels  

Sonographie
•	 HIV-Test

Großer Gesundheits-, Sport- und 
Fitness-Check, wie zum Beispiel:

Zur Feststellung der Leistungsfähigkeit, Früherkennung insbesondere von Herz- 
Kreislauf- und Stoffwechselerkrankungen (wie Diabetes) sowie Erkrankungen der 
inneren Organe, auch klinische Untersuchungen, einschließlich:
•	 Großem Blutbild und Bestimmung von Stoffwechselwerten
•	 Ruhe-/Belastungs-EKG
•	 Sonographie von bis zu 4 Organen
•	 Lungenfunktionsprüfung (inklusive Ruhespirographie und Flussvolumenkurve)
•	 Laktat-Test

Erstattung von Schutzimpfungen,  
wie zum Beispiel:

•	 Schutzimpfungen entsprechend den Empfehlungen der ständigen Impf- 
	 kommission am Robert Koch-Institut (STIKO)
•	 Schutzimpfungen gegen Tollwut, Hepatitis und Frühsommer-Meningo- 
	 enzephalitis (FSME), Schutzimpfungen als Prophylaxe für Auslandsreisen,  
 	 z. B. gegen Hepatitis, Gelbfieber, Typhus sowie Malaria-Prophylaxe

Schwangerschaft, wie zum  
Beispiel:

•	 Zusätzliche Sonographie, einmalig pro Schwangerschaft („Baby-TV“)
•	 Triple-Test, einmalig pro Schwangerschaft
•	 Toxoplasmose-Test
•	 Nackentransparenzmessung
•	 Fruchtwasseruntersuchung (Amniozentese und FISH-Schnelltest)

Kinder und Jugendliche, wie zum  
Beispiel:

•	 U10: Kindervorsorgeuntersuchung im 8.–9. Lebensjahr (LJ)
•	 U11: Kindervorsorgeuntersuchung im 10.–11. LJ
•	� J2: Einmalige Wiederholung der Jugendlichen-Vorsorgeuntersuchung J1 im 17.–18. LJ
•	� Schielvorsorge: Einmalige Früherkennungsuntersuchung für Kinder bis zum 7. LJ
•	� Augen-Check: Einmalige Früherkennungsuntersuchung für Kinder und Jugendliche 

im 7.–15. LJ
•	� Audio-Check: Einmalige Früherkennungsuntersuchung für Kinder und Jugendliche 

im 7.–15. LJ



Die in dieser Marketingunterlage gezeigten Personen sind Mitarbeiter des Münchener Verein. Es gelten die jeweils aktuellen Allgemeinen 
Versicherungsbedingungen und Tarifbestimmungen. Diese Unterlagen stellen wir Ihnen auf Wunsch gerne zur Verfügung.

Ihr Ansprechpartner

Münchener Verein Versicherungsgruppe
Pettenkoferstr. 19 · 80336 München
Tel. 089/51 52-10 00 · Fax 089/51 52-15 01
info@muenchener-verein.de
www.muenchener-verein.de 67
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Bei uns sind Sie in besten Händen

Online-Rechner und Unterlagen
Im MV-Mobilrechner können Sie die Deutsche KrebsVersicherung berechnen. Sie finden dort alle für den 
Abschluss notwendigen Unterlagen sowie eine Auswahl unserer Verkaufsprospekte.

Einen Überblick über sämtliche Verkaufs-, Antrags- und Tarifunterlagen finden Sie zudem in Ihrem Login-Bereich

•	 als Makler/in unter www.mv-maklernetz.de
•	 als Ausschließlichkeitsvermittler/in unter www.mv-partnernetz.de

Wählen Sie dort einfach im Menü Privatkunden/Gesundheit die Deutsche KrebsVersicherung aus.

Qualität und Service bei Deutschlands Nr. 1
Der Münchener Verein wurde 1922 gegründet. Wir bieten Ihnen moderne und attraktive Versicherungs-
lösungen für den privaten und geschäftlichen Bedarf. Die Qualität unserer Produkte wird immer wieder  
durch unabhängige Ratingagenturen bestätigt.

Die Zufriedenheit unserer Vertriebspartner und deren Kunden steht für uns an erster Stelle.  
Der Münchener Verein wurde bereits mehrfach als Versicherer des Jahres ausgezeichnet.


